

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

停车酿纠纷,业主打死保安

事发长沙山水华景小区,还有两名保安被打伤,警方正在追捕业主

11月29日凌晨,长沙市芙蓉区山水华景小区爆发极端事件:3名保安以没有车位为由将业主的小车拦在门外,双方争执不休,业主随即叫人殴打3名保安,其中一人死亡,一人重伤。

■记者 王为薇 实习生 董苏雪

“针都插不进,他硬要把车开进来”

11月29日上午9时许,一圈蓝色警戒线缠绕在山水华景小区一期大门的正上方,警戒线下方,三三两两的业主捂着嘴巴窃窃私语。“保安为什么不让我把车停进去咯?”“听说那个跟保安吵架的不是业主,只是租户。”

小区物业公司工作人员说,冲突确实是小区租户与保安因停车问题引发的。“当时地下车库全停满了,地上公共过道上连针都插不进,他硬要进来,保安不让,双方起了争执,租户叫人把保安打了。”这

“捅人后,他们作鸟兽散了”

“是一辆黑色小车,车牌是‘湘AK5223’,事发后,租户和叫来的打手都作鸟兽散了。”一位目击者说:“120急救车和民警凌晨4时30分左右赶到了现场,但是一名保安已经死了,另外两名保安受了伤,听说其中一人伤得很重。”

徐建军今年41岁,益阳人,在山水华景小区做了一年的保安。他是伤者中较重的一名,事发后被送往湘雅二医院进行抢救。“他好像是1栋711的住户,

名工作人员表示不清楚事发时有几名保安在场,也不了解租户叫来多少人与保安打架。

“当时是凌晨3时48分!”事发时,业主小陈在家里看电视,听到小区大门岗亭处传来几名男子的争吵声,他赶紧打开窗户往下看。“租户说一定要把车停进小区,保安告诉对方已经没有车位了,只能将车子停在小区外面。双方的争吵刚平息了一小会儿,突然冲出来一伙人,二话没说就将几名保安按在门卫岗亭后面的矮墙上拳打脚踢起来。”

不晓得是租户还是业主,30多岁的样子,另外两个同事是怎么被捅的我不清楚,反正有4个人围着我打,其中3人把我抱起,另一人用刀捅了我好几下。”

湘雅二医院心胸外科的陈医生说,徐的右胸和右腹都有刀伤,有可能要做手术,所幸暂时没有生命危险。

经警方调查,犯罪嫌疑人汤某,男,32岁,系该小区业主,并非小区租户。目前,警方正全力对其进行追捕。



11月29日,长沙山水华景小区,警戒线将出事的一期大门围住。

记者 童迪 实习生 张寅宇 摄

已入住业主300户,车位仅150个

山水华景小区的物业公司说,小区入住的业主有300多户,车位只有150个左右。“负二楼的车位还在建设当中,开发商还未交付,我们接管小区一年多,一直都是免费停车。”

谈及小区停车困难的问题,工作人员说,晚上除了地下车库全部停满,消防通道基本上被堵得死死的,“有时候绿化带上都停了车,很多植物都被压坏了。”

按照建设部关于“住宅性能认定标准”的规定,高档小区住户与停车位的比例要达到1:1,普通商品房要达到1:0.8,经济适用房则要达到1:0.6,按照这一规定,目前,山水华景的车位数量连经济适用房的标准都未达到,车位难找在所难免。

物业工作人员认为,“只要负二楼的车库交付使用,就有1000多个车位供业主停放。”

纠纷链接

不少小区为停车闹别扭

长沙市芙蓉苑2300户业主,小区车位1051个;书香名邸小区1000多户人家,车位仅300多个;华银园小区1000多住户,车位100多个。“有钱买车、无处停车”的尴尬在众多小区上演,导致业主间“大战”:有的业主用车堵门,有的则调来几车渣土堵门等。

2010.11.2,芙蓉苑小区,两保安因为业主没有停车卡拒绝让其入内停车,保安遭到业主殴打。

2010.9.2,树木岭龙吉湾小区,保安拦车收费,业主停车堵门。

2010.8.19,马王堆锦绣中星小区,业主找不到停车位,调来几车渣土堵门。

2010.7.30,长沙雅塘村汇城上筑小区,业主不满物业收取停车费,开车撞上大门入口的栏杆,致保安队长腿部受伤。

2010.6.17,世嘉国际华城北门,业主不愿交停车费用车堵住大门,小区保安与其大打出手,双方均受伤。(市民王先生提供线索,奖励50元)

患有宫颈炎 会增加宫颈恶变的可能

在临床实践中,解放军第163医院妇科专家袁医生发现,有些宫颈疾病患者没有一点症状,而有些则有明显的综合症状。一般来讲,白带增多是急性宫颈炎最常见的表现,白带呈脓性或黄绿色,下腹坠痛,有些人受炎症分泌物刺激还会感觉外阴瘙痒、灼热以及尿频尿急,也有少数人伴有体温升高。

袁医生提醒女性朋友说,对女性来讲,一个健康的宫颈至关重要,因为慢性宫颈炎不仅会影响你的生活质量,还可能引发盆腔炎等其他疾病,有的还可能造成不孕,更为严重的是还会发生宫颈恶变,恶变出现年轻化的趋势。

另外,有关防癌普查数据显示,有宫颈炎的女性其宫颈恶变发病率比没有宫颈炎的女性高很多。所以,有些白带增多症状的女性应该及时到医院作妇科检查,以保证自己远离宫颈疾病的侵害。

宫颈恶变与感染有关定期筛查能及早发现

于宫颈疾病症状不明显,往往让很多女性忽视。袁医生提醒女性朋友,定期体检非常重要。研究发现,从一般的宫颈前病变发展为宫颈恶变是一个长期的过程。一般说来,癌前病变程度越重,发展为宫颈癌的几

“身首异处”谜底揭开 监控记录下他自杀全程

本报11月29日讯 长沙市公安局新闻发言人今日下午对外公布“11·28”芙蓉区中山路三角花园坠楼事件调查结果:死者赵海泳系跳楼自杀身亡。其身首异处是因为高坠落地时,与拦车器落杆墩撞击产生的巨大暴力所致撕裂伤形成的。

监控记录下自杀过程

三角花园星城20楼的视频监控显示:11月28日下午2时许,赵海泳独自一人进入该公寓20楼走廊,步行至走廊西侧窗口,翻窗坠楼。

警方现场勘验发现,三角花园星城西侧过道的拦车器立柱北侧面、西侧墙壁上发现大量喷溅血痕,确定此处为赵海泳坠楼着地点。法医检验结果表明,死者赵海泳体内多脏器损伤,并伴有出血,符合生前损伤;其损伤为一次性形成,所受暴力巨大,结合现场分析,符合高坠损伤所致。

死前给亲属发诀别短信

经查,死者赵海泳,男,48岁,株洲市炎陵县霞阳镇人。家属反映,死者生前曾在炎陵县粮食局工作,上世纪90年代企业改制下岗,经历离婚、被骗等生活变故,性格开始变得内向和抑郁,沉默寡言。事发前,赵海泳的父亲不慎摔跤倒地致伤,需要人员照顾。赵海泳即辞去保安工作,拟回炎陵照顾父亲。11月27日12时50分许,赵海泳的哥哥接到赵海泳手机发来内容为“二哥,不用等了,我已走向绝路。你们看着办”的短信。此后,其手机即无法打通,与家人失去联系。

■记者 黄娟 龚化 通讯员 孔奕

近年来,由宫颈病变导致的宫颈癌的发生率不断上升。在妇女的肿瘤病中,其发生率仅次于乳腺癌,已居第二位,而且年轻宫颈癌患者有明显上升趋势,成为威胁妇女健康的一大杀手。据分析:客观上环境的恶化以及现代社会开放意识,加剧了宫颈癌的增多与年轻化现象

把住健康“闸门” 远离宫颈疾病

宫颈疾病:白领丽人心中的苦

据世界卫生组织在我国的一项调查显示,48.5%的白领女性同时患有包括宫颈疾病在内的3种或3种以上妇科疾病。宫颈疾病为何偏偏会钟情于惹人羡慕的白领女性?就此问题笔者走访了解放军第163医院妇科专家袁凤姣。

据袁医生分析说,现代人的精神压力普遍很大,而白领女性面临的工作、人际关系、家庭等状况也充满了未知变数。比如,一些女性因而出现精神因素引发的内分泌失调,睡不好觉,脾气暴躁;还有些女性不注意日常卫生,生活不检点等这些都会导致女性患上妇科疾病。因此,白领女性所患宫颈炎、宫颈糜烂等宫颈疾病的

几率大大高于其他女性。

事件一:何女士,30岁,办公室主任。患有中度宫颈糜烂,受冷着凉病情加重,白带明显增加,有异臭、淡黄色脓性,并且夫妻生活后有出血现象,一年前曾做过人工流产。同时伴有腰疼、腰酸、尿频尿急等症状。

事件二:作为高级人事主管的谭女士,外表气质非凡,典型的女强人。平时月经正常,身体无任何不适,因此从未做过妇科检查。两个多月前开始白带多,有较严重的腥臭味且经常混血丝,尤其每次夫妻生活后更加明显,有时流血还较多,诊断结果为宫颈糜烂外加阴道炎。

宫颈恶变发病呈年轻化趋势

袁医生介绍说,子宫颈病变是常

见的妇科疾病,例如宫颈糜烂、人乳头瘤病毒感染(HPV)等。近年来的统计表明,我国每年新增宫颈癌病人在几十万人左右,而且年轻宫颈癌患者的上升趋势明显。

就目前而言,宫颈疾病的发病率年年攀升,并且有年轻化的趋势。针对这一现象,袁医生解释说,宫颈癌患者年轻化的原因,与人乳头瘤病毒感染(HPV)的增加关系密切。人乳头瘤病毒感染在过去常被认为是性病的一种,研究已经证实,HPV的感染50%是由于性生活传播,而另外一半则是因为交叉感染。感染了某些类型的人乳头病毒很有可能最终导致宫颈癌变。所以,从某种角度上说,宫颈癌也可以被看成是一种感染性疾病。

率越大,而轻度宫颈前病变经过及时治疗,完全可以痊愈。

LEEP刀 消除糜烂 还女人健康好宫颈

目前治疗宫颈糜烂的技术很多,但效果最好、对女性伤害最小的是高能聚焦超声LEEP刀技术,它是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术,被广大女性朋友誉为“女性宫颈守护神”。LEEP刀技术与传统的方法相比具有多种优势。利于恢复:可增强改善微循环和组织营养,将恢复期缩短一半;安全性好:能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。针对性强:能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。轻松快捷:单次治疗时间仅需几十分钟,无异味无疼痛,治疗过程十分轻松。花费更少:该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。保护功能强:无创治疗不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈良好弹性,愈后宫颈无结痂、光滑如初。保证正常夫妻生活和生育功能,这是其他疗法无法做到的。

咨询热线:0731-82288163
健康网址:www.163fck.com
地址:长沙市洪山桥1号(长沙大学西侧200米)